

قرار دیا جائے۔

(۱۰) جو قومی نمائندہ اوزیر، صدر یا سرکاری حکام کسی کو نجی رقابت اور فعالیتات کی بنا پر اس حق نقصان پہنچانے کی کوشش کریں اور عدالت عالیہ میں ان کا یہ عناد ثابت ہو جائے تو اس کو اپنے منصب کے لحاظ سے مابہل قرار دیا جائے۔

۱۱) بعض سرکاری حکام اور حکومت کے بعض پبلوں کو عدلیہ کے دائرہ اختیار سے باہر رکھنا، عدلیہ کے مقام و مرتبہ، آزادی اور حقوق کے منافی ہے، یہ حربہ غیر اسلامی بھی ہے اور غیر جمہوری بھی۔

(۵)

مولانا ہزاروی قابلِ رحم ہیں

مولانا غلام غوث ہزاروی نے مولانا مفتی محمود پر زور دیا ہے کہ: یا تو وہ متحدہ جمہوری محاذ سے الگ ہو جائیں یا محاذ کے تمام حصوں سے جماعت اسلامی کے رہنماؤں کو ہٹا دیں۔ نیز کہا کہ محاذ کے تمام حصے ایسے لوگوں کو دیئے گئے ہیں جن کا تعلق جماعت اسلامی سے ہے، انھوں نے اس صورت حال پر شدید نکتہ چینی کی اور کہا کہ اس سے جماعت اسلامی اور اس کے رہنماؤں کے وقار میں اضافہ ہوا ہے۔ مزید کہا کہ اگر محاذ نے جماعت اسلامی کی شرکت پر اصرار جاری رکھا تو میں محاذ سے تعاون نہیں کر دلا گا سنئے! انتہا بات میں متحدہ محاذ کے جس امیدوار کا تعلق جماعت اسلامی سے ہو گا میں اس کی مخالفت کر دلا گا۔ اور خیال رکھوں گا کہ جماعت اسلامی کا کوئی امیدوار کامیاب نہ ہونے پائے" (وفاقی، مختصر)

انہو مغزت کر سے علامہ قابلِ پیر، کیا خوب کر گئے ہیں!

گو سبٹائے وفا تھا کہ حرم کو اہل حرم سے ہے

کسی شک سے میں بیان کروں تو کئے صنم سجا ہری ہری

نہ ستیزہ گاہ جہاں ٹٹکی نہ حریف پنجہ نکلن سنئے

دہی فطرت اسداہنی دہی مرحبی دہی عنتری

مولانا ہزاروی اب عمر کا ایسی سیلج پر پینج گئے ہیں، جہاں پینج کر عموماً لوگ اسی طرح کی بات کرتے ہیں اس لیے سنیہ حضرات سے ہم یہ اپیل کریں گے کہ وہ ان کی ایسی باتوں کا بڑا نہ مانا کریں۔ پس پردہ اگر طور

کوئی اور ہمارے تب بھی بات یہی ہے کہ یہ جناب کی عمر کا تقاضا ہے۔

مولانا مودودی سے جہاں امور میں ان حضرات کو اختلاف ہے، ہو سکتا ہے دوسرے اہل فکر بھی بعض امور میں ان سے متفق ہوں، لیکن اس کی حیثیت خالص علمی اور تحقیقی ہے۔ وہ رنگ نہیں ہے جس کی مولانا ہرگز اپنی نمائش فرما رہے ہیں۔

باقی یہ بات کہ اگر محاذ نے جماعت اسلامی کی شرکت پر اصرار کیا تو وہ محاذ سے تعاون نہیں کریں گے تو یہ کوئی نئی بات نہیں ہے کیونکہ جس طرح وہ محاذ سے تعاون کر رہے ہیں، وہ روزِ اول سے ہی سب کے سامنے ہے۔ بہر حال ہم جہاں ہیں کہ حضرت والا، مجیب، بیٹو، کیونسٹ، مرزائی نواز اور مرزا شیروا کی موجودگی کے باوجود تو اپنا تعاون جاری رکھ سکتے ہیں لیکن اگر اپنا تعاون جاری نہیں رکھ سکتے تو وہ صرف جماعت اسلامی کی موجودگی کی صورت ہے۔

خود بدلتے نہیں، قرآن کو بدل دیتے ہیں
ہوئے کس درجہ فقیہانِ حرم بے توفیق

تفسیرِ نظریے

فتح البیان، ابن عباس، البکیر، جلالین، صحاح ستہ، نزاد ابن حبان، ریاض الصالحین، مشکوٰۃ مع الترمذی
والترہیب، نزاد الحداد مع سیرۃ النبوی لابن ہشام، المستقنی لابن تیمیہ مع سند دارمی، البراد و محشی از علامہ محمد بن سلیمان،
الجدید ۱۳۶۲ (نایاب نسخہ) بحون المعبر، تحفۃ الاحوذی، طبقات الخلفاء، سبل السلام، سیرۃ النبوی لابن ہشام، الجلیلی والنہای،
مذکرۃ الحفاظ، الطبقات، ابن سعد، البدیع، الطالیح للشیخانی، الفصل فی الملل والاعواء، والتعلیل لابن حزم مع الملل والحمل
عشر مسائل، اثبیت، دلائل البرہان، رد عن الریاضین، فصول الحکم، المستطرف، مجمع الامثال، فتح الجدید شرح تالیف
ریاض الصالحین مترجم غزنوی، مشکوٰۃ مترجم غزنوی، غنیۃ الطالبین مترجم، صحاح ستہ مترجم وغیرہ۔

رحمہ اللہ دارالکتب ایضے پورے بازار لائپز